Конспект открытого урока по алгебре.
9 класс.

Учитель: Галушкина О.В.

Тема урока. «Решение систем уравнений с двумя неизвестными»

Цель урока: Закрепить и обобщить способы решения систем уравнений с двумя неизвестными.

Форма урока: обобщающий урок.

Оборудование: плакат, переносные доски, мел, магнитофон.

Ход урока.

1. ОНУ.
- Здравствуйте, садитесь. Запишите число, классная работа.

- На протяжении нескольких уроков мы изучали одну из главных тем 9 класса. Как она называется?

- Мы долго и напряженно работали и вот, пришло время посмотреть, каких результатов вы достигли. Цель урока – обобщить и систематизировать знания и умения по теме.

2. Устный опрос.

- Что называется решением системы с двумя неизвестными?

- Какие способы решения систем вы знаете?

- В чем заключается графический способ решения систем?

- Как решить систему способом подстановки? 

- В чем суть способа сложения?

- Какой из способов применяется чаще?

- В чем недостаток способов сложения и графического?

3. Закрепление.

1) По графику составить систему уравнений и найти ее решения.
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Ответ. 

2) Решить систему способом подстановки. (на переносной доске другой ученик графически решает эту же систему.)
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Сравнение ответов. Вывод: независимо от способа решения приходим к одному ответу.
3) Решить систему уравнений способом сложения. (на переносной доске другой ученик способом подстановки решает эту же систему.)
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Сравнение ответов. Вывод: независимо от способа решения приходим к одному ответу.
А теперь отдохнем!
1. Минутка отдыха.

2. Физ.минутка.

4) Решить задачу.

№278.

(ученик с комментирование решает задачу на составление системы уравнений, способ решения выбирает сам).

5) Творческое задание.

По данной системе составить и решить задачу.
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4. Самостоятельная работа. 

Задание на карточках. По данной системе составить и решить задачу.(по вариантам).
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5. Итог урока. 

- Что мы повторили сегодня на уроке. Какие выводы сделали?
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